

RETIFICAÇÃO 1

PROCESSO SEI Nº 23243.004814/2021-07
DOCUMENTO SEI Nº 1313507

RETIFICAÇÃO EDITAL Nº 15/2021/PVCAL - CGAB/IFRO, DE 05 DE MAIO DE 2021

O Diretor Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Rondônia - Campus Porto Velho, no uso de suas atribuições legais, torna pública a seguinte retificação ao Edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

1. No item 4.1, **ONDE SE LÊ:**

4.1 Os recursos destinados a este Edital serão provenientes do orçamento do IFRO Campus Porto Velho Calama, rubrica: V20RLP20PCN, referentes às atividades de Pesquisa, Inovação e Pós-Graduação até o limite de R\$ 10.000,00, podendo haver posterior suplementação desse valor caso haja disponibilidade financeira e creditícia.

LEIA-SE:

4.1 Os recursos destinados a este Edital serão provenientes do orçamento do IFRO Campus Porto Velho Calama, rubrica: V20RLP20PCN, referentes às atividades de Pesquisa, Inovação e Pós-Graduação até o limite de R\$ 10.000,00.



Documento assinado eletronicamente por **Leonardo Pereira Leocádio, Diretor(a) Geral**, em 14/07/2021, às 15:46, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **1313507** e o código CRC **909FA82E**.